Hackintosh zukunft nach x86 aus bei OHW?

Beitrag von , griven“ vom 6. Marz 2024, 15:09

T2 ist eigentlich kein so sehr groBes Problem wenn ich das richtig verstehe zumindest nicht im
Sinne eines Showstoppers...

MacOS kann man virtualisieren und genau das kann man sich hier zu Nutze machen denn eine
VM hat eben auch keinen T2 Chip. Genutzt wird das ja auch jetzt schon ist ja einer der
Ansatzpunkte von RestrictEvents denn der Schalter revpatch=sbvmm macht ja nichts anderes
als dem OS vorzugaukeln das es in einer VM lauft. Ich kann mich irren aber ich meine mich zu
erinnern das aus dem Kreis der OC Entwickler schon mehrfach betont wurde das der T2 bzw.
dessen Fehlen kein Problem in dem Sinne ist...

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/59366-hackintosh-zukunft-nach-x86-aus-bei- 1
ohw/?postID=788187#post788187
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